

РІШЕННЯ №24/05/22-1
ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА»
(код ЄДРПОУ 42142118)

м. Київ

22 травня 2024 р.

Голова Правління – САВЧУК МАРК СЕРГІЙОВИЧ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування від ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА» (надалі – Організація) кандидатів для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3.2, 4.3.3 Статуту Організації Голова Правління **ВИРІШИВ:**

1. Делегувати **Савчука Марка Сергійовича, Прудковських Віктора Вячеславовича та Ходоловського Єлісея Костянтиновича** для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України XI скликання.

ПІДПИС:

Голова Правління



Марк САВЧУК

**Національне антикорупційне
бюро України**

Савчука Марка Сергійовича,

кандидата для участі у конкурсі з
формування складу Ради
громадського контролю при
Національному антикорупційному
бюро України

**ЗАЯВА
про участь у конкурсі**

Я, Савчук Марк Сергійович

, прошу допустити мене до участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

24 травня 2024 року



Марк САВЧУК

АВТОБІОГРАФІЯ

Савчука Марка Сергійовича

Народився:

Громадянство: громадянин України.

- Освіта:** 2004 р. – отримав базову загальну середню освіту в Гімназії №2 м. Маріуполь;
2005-2007 рр. – Kent College (Кентербері, Велика Британія), середня освіта;
2007-2010 рр. – City University (Лондон, Велика Британія), цивільне будівництво, диплом бакалавра;
2011-2013 рр. – London School of Business and Finance (Лондон, Велика Британія), фінансова діяльність, диплом магістра.
- Трудова діяльність посада, місце роботи:** 2012 р. – асистент аудитора "Engineering Bureu Franke International";
2013-2014 рр. – фінансовий аналітик "Asset Management Company" Unison Finance";
2015 р. – менеджер відділу продажів "Intellect Soft";
2015-2017 рр. – бізнес-аналітик "Casual.pm";
2017 р. – менеджер по продукту "Nerdify";
2018 р. – по теперішній час – фізична особа-підприємець (надання інформаційних послуг).
- Громадська робота (в тому числі на виборних посадах):** 2019-2024 рр. – член Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України, з 11.06.2020 р. по 28.02.2024 р. – голова Ради громадського контролю при НАБУ;
2021 р. – по теперішній час – Голова Правління ГО «Антикорупційна Сокира»;
2022 р. – 2023 р. – залучений до роботи Тимчасової слідчої комісії ВРУ з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами БЕБ України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів.
- Членство у політичних партіях, у тому числі в минулому** Безпартійний.
- Відомості про відсутність судимості, притягнення до адміністративної відповідальності** Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався.

24 травня 2024 року



Марк САВЧУК

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі в конкурсі з формування складу
Ради громадського контролю при Національному
антикорупційному бюро України
Савчука Марка Сергійовича

Ринок газу України історично є одним з найбільш корумпованих в Україні. На кожних виборах нам обіцяють "знизити тарифи в два рази", але на практиці ми бачимо тільки як багатіють облгази.

Протягом останніх шести років я активно займаюся викриттям корупції на ринку газу в Україні. З 2018 року я регулярно пишу розслідування та беру участь в акціях які висвітлюють корупцію облгазів. Ми проводили мітинги під НКРЕКП, Кабміном, НАБУ.

Ринок газу дуже важливий для державної цілісності України, російська федерація робить все, що в її силах аби підірвати енергетичну незалежність нашої країни. Всі ми добре пам'ятаємо березень 2018 року, коли Газпром за 15 хвилин до початку поставок газу в Україну "передумав" це робити. В результаті ми були змушені прикрити опалення по всій країні, інакше б завалилася вся система.

Ми не можемо собі дозволити, щоб цей розсадник корупції безкарно грабував простих українців. Ми не можемо підігравати росії, в той час як доля всієї нашої країні висить на волосинці.

Як свідомий громадянин я вважаю, що суспільство повинно активно співпрацювати з правоохоронними органами для ефективної боротьби з корупцією. Одним із інструментів тісної співпраці державних органів та громадянського суспільства є діяльність громадських рад та рад громадського контролю. Тому протягом 2019-2024 рр. я був членом та головою Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України і подаю свою кандидатуру на конкурс Ради громадського контролю знову. Це дасть мені можливість більш ефективно боротися з корупцією на ринку газу в Україні.

Після повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України, питання енергетичної безпеки нашої держави стало ще більш актуальним.

Сьогодні на ринку газу вже є певні успіхи й досягнення. Облгази Фірташа націоналізовані, а сам Фірташ і його компанія звинувачуються в корупції та державній зраді. Окрім корупції та олігархів, Україна зіткнулася з не менш важливими проблемами. Постійні обстріли росією енергетичних об'єктів України руйнують наш енергетичний сектор. Адже коли немає електроенергії – немає бізнесу. Немає бізнесу – немає податків. А немає податків – немає грошей на війну.

Виявлення корупції в енергетичному секторі України й боротьба з нею – стратегічно важлива мета, якої ми маємо досягти в найближчому майбутньому. І я вірю, що можу бути корисним у втіленні її в життя.

24 травня 2024 року



Марк САВЧУК